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※請願・陳情は、第１回定例会新規付託分のみ掲載
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議案等の概要と審議結果
概 要

池袋第三保育園での事故につき、区が相手方と交わした和解の
専決処分を報告する。
同上
西池袋一丁目８番先歩道上での事故につき、区が相手方と交わ
した和解の専決処分を報告する。
東京都後期高齢者医療広域連合の経費の支弁の方法を変更する。

東京都後期高齢者医療広域連合の葬祭費の事務を受託する。

学童指導専門員の報酬を定める。

区長及び副区長の給料の額を改定し、旅費の種類を改めるほか、
規定の整備を図る。
常勤の監査委員の給料の額を改定し、旅費の種類を改めるほか、
退職手当について一般職の職員の例による規定を整備する。
教育委員会教育長の給料の額を改定し、旅費の種類を改めるほ
か、規定の整備を図る。
地方公務員の育児休業等に関する法律の規定により任期を定め
て採用された職員に係る規定を加える。
職員の月６０時間を超える超過勤務に係る時間外勤務手当の支給
割合を改めるほか、規定の整備を図る。
幼稚園教育職員の月６０時間を超える超過勤務に係る超過勤務手
当の支給割合を改めるほか、規定の整備を図る。
職員の退職手当制度の適正化を図り、新たな支給制限及び返納
制度を拡充するとともに、規定の整備を図る。他
職員の旅費の種類を改めるとともに、規定の整備を図る。他

追加された疾病に係る難病患者福祉手当の支給開始日を遡及する。

道路の占用料の額を改定する。
要町駅路上自転車駐車場の増設に伴い、これを条例に加えるほ
か、規定の整備を図る。
公園の占用料の額を改定する。

区民の森の占用料の額を改定する。

目白庭園の占用料の額を改定する。

児童遊園の占用料の額を改定する。

西池袋温水プールを廃止する。
子どもスキップ長崎を新設するとともに、長崎第二児童館及び
長崎第二児童館学童クラブを廃止する。
契約の方法：随意契約
契 約 金 額：３５億６，３４０万２千円
契約の相手方：独立行政法人 都市再生機構東日本支社
西椎名町公園の北東側に隣接する区有地について、土地を占有
している建物所有者と和解する。
路線名：１２－２４３（起点：南池袋一丁目４８番１５先 終点：南池袋
一丁目３１番８先）
路線名：１２－２４０（起点：南池袋一丁目２１番１１先 終点：南池袋
一丁目４７番９先）

８面をご覧ください。

補正予算額 ８億１，３８９万５千円
補正後の額 ９６７億４，３２１万６千円
基礎賦課額、後期高齢者支援金等賦課額及び介護納付金賦課額
の保険料率を改定するとともに、所要の規定の整備を図る。他
アコム株式会社を相手方に、取立金請求に関する民事訴訟を提
起する。
被選任者 水島 正彦 氏

区議会議員の旅費の種類を改めるほか、規定の整備を図る。

１面をご覧ください。

直ちに障害者自立支援法の応益負担を全廃し、障害者への施策
の改善・拡充を行うよう強く求める。
事務局に参事の職を置くことができるようにする。他

後期高齢者医療制度廃止法案を即時に提出し、老人保健制度に
戻すこと外１件を求める。
憲法及び最高裁の判例に基づき、永住外国人には参政権がない
ことを確認すること外２件を求める。
永住外国人への地方参政権付与の法制化に反対する意見書の提
出を求める。
健診する場所を池袋保健所に限らず、区内指定医療機関に改め
ること外２件を求める。
介護保険制度に対して国庫負担を大幅に増やし、利用者の負担
を軽減すること他、外３件を求める。
学童クラブごとに、利用者等の実態に応じた終了時間の設定を
するなど、柔軟な対応を求める。
認可保育園の増設を行い、早急に待機児童を解消すること外３
件を求める。

国民健康保険料を値上げしないこと外１件を求める。

地元地域住民が納得でき、安心して暮らせる椎名町駅周辺整備
への取組みを求める。
陳情書を扱うのに困らない以外は、陳情者が提出した陳情書を
そのまま採用、議会へ提出できること外１件を求める。
住民票等について、発行・廃棄などを含め権力者たちや役人に
よる悪用の可能性をなくす仕組みの制定外２件を求める。
認可保育所の増設を行い、早急に待機児童を解消すること外２
件を求める。

第１回定例会会期中に提出されたもので、平成２２年第２回定例
会で審査する予定です。

件 名

専決処分の報告について

専決処分の報告について

専決処分の報告について

東京都後期高齢者医療広域連合規約（一部変更）

東京都後期高齢者医療広域連合葬祭費事務の受託について
特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例
（一部改正）

豊島区長及び副区長の給料等に関する条例（一部改正）

豊島区監査委員の給与等に関する条例（一部改正）

豊島区教育委員会教育長の給与等に関する条例（一部改正）

職員の育児休業等に関する条例（一部改正）

職員の給与に関する条例（一部改正）

幼稚園教育職員の給与に関する条例（一部改正）

職員の退職手当に関する条例（一部改正）

職員の旅費に関する条例（一部改正）

豊島区難病患者福祉手当条例（一部改正）

豊島区道路占用料等徴収条例（一部改正）

豊島区立自転車等駐車場条例（一部改正）

豊島区立公園条例（一部改正）

豊島区立区民の森条例（一部改正）

豊島区立目白庭園条例（一部改正）

豊島区立児童遊園条例（一部改正）

豊島区立体育施設条例（一部改正）

豊島区立子どもスキップ条例（一部改正）

南長崎中央公園（仮称）の整備に関する工事委託契約について

和解について

特別区道路線の認定について

特別区道路線の一部廃止について

平成２２年度豊島区一般会計予算

平成２２年度豊島区国民健康保険事業会計予算

平成２２年度豊島区老人保健医療会計予算

平成２２年度豊島区後期高齢者医療事業会計予算

平成２２年度豊島区介護保険事業会計予算

平成２２年度豊島区従前居住者対策会計予算

平成２１年度豊島区一般会計補正予算（第５号）

豊島区国民健康保険条例（一部改正）

訴えの提起について

豊島区副区長の選任について

豊島区議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例（一部
改正）
高齢者が安心して受けられる介護保険制度の実現を求める意見書

子ども手当財源の地方負担に反対する意見書

教員免許更新制の存続を求める意見書

若者の雇用創出と新卒者支援の充実を求める意見書

政治資金規正法の制裁強化を求める意見書

教育公務員特例法の早期改正を求める意見書

永住外国人の地方参政権の早期法制化を求める意見書
障害者自立支援法の応益負担の廃止及び障害者施策の充実を求
める意見書
豊島区議会事務局条例（一部改正）

後期高齢者医療制度を速やかに廃止し、老人保健制度に戻すこ
とを求める請願
憲法違反の外国人参政権による選挙を実施しないことを再確認
する陳情
永住外国人への地方参政権付与の法制化に反対する意見書の決
議を求める陳情

「生活習慣病予防健診の拡充を求める」陳情

高齢者が安心して受けられる介護保険制度の実現を求める陳情

学童クラブの利用時間延長についての陳情

「待機児童問題」「新保育制度の導入」「最低基準の縮小・廃止、
地方条例化」に対する陳情
国民健康保険の保険料値上げと窓口業務の民間委託に関する陳
情

椎名町駅周辺の安心安全に関する陳情

請願（陳情）の提出、処理についての陳情

住民票・国民健康保険証・印鑑証明証などの発行・廃棄及び発
行履歴の情報開示についての陳情
「待機児問題」「最低基準の縮小・廃止・地方条例化」に対する陳
情

地方議員年金廃止を求める陳情

改正貸金業法の早期完全施行等を求める陳情
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